

敬爱的金正恩同志在伟大的战胜71周年之际和 参战老兵一起凭吊祖国解放战争烈士陵园

迎接伟大的战胜节的全国人民络绎不绝地前往强大的我们国家有尊严的国旗和朝鲜劳动党党旗守护着战争烈士英灵的石礮山脚下永生之岗，向英烈表达无尽的敬意。

国家领导干部、人民军指挥员、劳动群众、革命学院学员和青年学生都跟参战老兵一起手捧着鲜花到祖国解放战争烈士陵园，深切缅怀上世纪50年代祖国保卫者为英雄朝鲜、英雄人民赢得不朽光荣与名誉的革命精神。

在祖国解放战争胜利71周年之际，朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志7月26日上午凭吊祖国解放战争烈士陵园。

朝鲜人民军仪仗队在祖国解放战争烈士陵园前整齐列队。

金正恩同志向祖国解放战争烈士陵园敬献鲜花，向烈士们表示崇高敬意，深情缅怀战胜年代人为了最伟大而神圣的祖国母亲无私奉献青春和生命的不朽英雄精神和高贵牺牲精神。

活动中，鸣放吊炮，悼念祖国解放战争烈士。

金正恩同志和参战老兵一起参观了烈士陵园。

金正恩同志说，创造“7·27”奇迹的我们共和国第一代保卫者个个都是胸怀崇高理想、美好希望和远大抱负的满腔热情的革命者，也是用自己的热血创造世人以惊异的目光仰望的传奇式抗战史且开创我国革命光明未来的真正的英雄和爱国者。

金正恩同志说，由于有伟大的战胜年代人舍生忘死、奋不顾身，带来载入时代和历史史册的不朽的“7·27”，才有最尊严的自主的国家、享有战无不胜强国之盛誉的社会主义朝鲜的今天。只要永葆战胜年代人保卫祖国、保卫革命的不屈精神，接续发挥我们国家、我国人民特有的不可抗拒之力量，朝鲜式社会主义就能永远乘胜前进。

金正恩同志说，坚决捍卫战胜年代人用鲜血维护的我们的思想和制度，在先烈们的英灵安息的这片疆土上建成子孙万代享福享乐的人民乐园，是我们这一代人的神圣使命和本分。**金正恩**同志披露将以伟大的继承和繁

荣的历程续写共和国之强国传奇的决心。

全体参加者以最虔诚的心情参观烈士陵园，向烈士墓献花。他们发誓，坚定继承英烈在决定国家存亡的激烈战场上为获得胜利高喊领袖万岁、祖国万岁，冲锋陷阵、抛洒热血，在历史风雨中为我们共和国打造坚实基础的高贵灵魂和精神。

在史意深远的7月的上空，礼花绽放，震撼天地，表达了新一代继承者献给伟大年代胜利者的崇高敬意和一定要使主体朝鲜的战胜史延续到一百年、一千年的不屈的斗争意志。

由于竭诚拥戴强大的我们国家的绝对力量、百战百胜的旗帜——伟大的**金正恩**同志，战胜年代人的英雄精神世代薪火相传，胜利永远作为朝鲜的象征彪炳祖国青史。

朝中社